
Tabla F4. Escala de valoración (0-100) de profesiones
Querría saber, concretamente, qué valoración le merecen una serie de profesiones u oficios en la sociedad española actual. Utilizando
una escala de 0 a 100, dígame, por favor, cómo valora usted cada uno de ellos, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal”
y el 100 que lo valora “muy bien” (se pide su valoración, no hay una puntuación correcta).

Médico/a Profesor/a de formación profesional Escritor/a Periodista

desv. desv. desv. desv. 
media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n)

Total 81,6 23,2 (2.418) 73,9 23,1 (2.301) 62,8 24,4 (2.226) 59,1 25,2 (2.339)

Sexo

Hombre 81,7 22,5 (1.196) 73,5 22,7 (1.151) 62,3 24,3 (1.110) 57,4 25,4 (1.161)

Mujer 81,5 24,0 (1.222) 74,3 23,5 (1.150) 63,3 24,5 (1.116) 60,7 25,0 (1.178)

Edad

Hasta 24 años 85,5 19,5 (210) 72,1 22,5 (206) 61,8 23,7 (204) 58,6 23,7 (209)

De 25 a 34 83,0 23,4 (462) 75,3 22,6 (455) 62,0 24,7 (448) 60,6 25,4 (456)

De 35 a 44 81,0 23,4 (518) 75,4 22,4 (502) 64,3 24,8 (494) 60,1 25,9 (512)

De 45 a 54 78,9 24,2 (420) 72,7 23,0 (396) 61,0 24,9 (392) 58,2 25,3 (408)

De 55 a 64 78,6 24,3 (333) 72,4 24,2 (310) 62,8 23,4 (296) 56,7 24,5 (322)

65 años o más 83,6 22,5 (473) 73,8 23,9 (430) 64,0 24,2 (390) 59,1 25,5 (430)

Estado civil

Casado/a 80,3 23,8 (1.343) 73,7 23,2 (1.263) 62,6 24,3 (1.223) 58,3 25,2 (1.298)

Soltero/a 82,7 22,9 (771) 73,3 23,2 (757) 61,6 24,8 (735) 59,3 25,2 (754)

Viudo/a 85,3 21,3 (142) 76,7 22,8 (124) 67,8 22,2 (112) 61,4 24,0 (128)

Separado/a 83,6 20,2 (53) 77,9 21,5 (50) 66,2 24,6 (50) 63,5 25,5 (51)

Divorciado/a 83,5 20,9 (101) 76,3 21,1 (99) 66,8 23,4 (98) 61,8 26,6 (100)

Educación

Primaria o menos 82,6 23,7 (571) 72,9 24,0 (509) 62,6 24,9 (470) 59,1 26,0 (517)

Secundaria inicial 82,1 22,6 (604) 73,1 23,5 (578) 62,9 24,8 (558) 60,7 25,3 (590)

FP de grado medio 81,0 22,6 (192) 73,4 21,5 (184) 65,5 22,1 (176) 60,4 23,4 (187)

Secundaria superior 78,7 23,8 (325) 72,5 21,6 (318) 61,5 24,6 (315) 56,8 25,0 (323)

FP de grado superior 81,3 22,5 (248) 76,1 21,4 (244) 61,7 21,9 (242) 59,5 22,8 (245)

Universidad 82,1 23,5 (472) 76,2 23,7 (463) 63,1 25,4 (460) 58,0 26,1 (471)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2013, estudio 2.978.


